



Valamennyi köznevelési intézmény
részére

Ügyiratszám: KIR/8481-1/2016

Tárgy: Tájékoztatás a TehetségKapu portál indulásával kapcsolatban

Tisztelt Intézményvezető Asszony!
Tisztelt Intézményvezető Úr!

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény kiemelt céljai közé tartozik a tehetséggondozás, amelynek kereteit a Nemzeti Tehetség Program jelöli ki. A Nemzeti Tehetség Program célja Magyarországon és a külföldi magyar lakta területeken a tehetségsegítés fejlesztése. A Nemzeti Tehetség Program elfogadásával az Országgyűlés 2008-2028 között, 20 évre kiemelt lehetőséget ad a tehetséges fiatalok hosszú távú, folyamatos és biztonságos segítésére. Az Oktatási Hivatal a széles alapokon nyugvó, több szinten működő tehetséggondozás érdekében létrehozta az egységes, nemzeti, komplex tehetségazonosítási rendszer működtetésének és továbbfejlesztésének támogatását szolgáló **TehetségKapu** információs rendszert, amelynek hosszú távú célja a tehetségügy eddigi szerteágazó kezdeményezéseinek és fejlesztéseinek összefogása. A rendszer rövid távú célja a tehetségek megismerésének támogatása, a hatékony tehetséggondozó módszerek megismertetése, terjesztése, valamint segítségnyújtás a tehetségek számára legmegfelelőbb program, mentor megtalálásához.

Az információs rendszer a www.tehetssegkapu.hu oldalon érhető el.

A portál mindenki számára hozzáférhető, azonban speciális funkcióinak használata regisztrációhoz kötött. Az ajánlott szolgáltatási területek alapján a felhasználók négy típusát különböztettük meg. Regisztrálhatnak:

- **tanulók,**
- **pedagógusok,**
- **intézmények,**
- **szervezetek.**

Fontos kiemelnünk, hogy a pedagógus csak akkor használhatja aktívan a rendszert, ha a regisztrációja során megadott köznevelési intézmény visszaigazolja a kapcsolatot a pedagógus és az intézmény között.

E lehetőség biztosítása érdekében kérjük, hogy az intézmény regisztráljon a felületen.

Javasoljuk egy **intézményi felhasználó** kijelölését, aki az intézmény a köznevelés információs rendszerében (KIR) szereplő e-mail cím és egy tetszőleges jelszó megadásával végrehajtja az intézményi regisztrációt.

Az intézményi regisztráció menete: Az intézmény regisztrálásához a www.tehetssegkapu.hu portál jobb felső sarkában található „Regisztráció” menüpont használandó, ahol az intézmény e-mail címét, valamint a belépéshez használni kívánt jelszót szükséges megadni. Ezt követően a rendszer a megadott

e-mail címre küld egy megerősítő e-mailt, melyben a megerősítő linkre történő kattintást követően elérhetővé válik a portál.

Fontos, hogy a regisztráláshoz kizárólag az intézmény KIR intézménytörzsi nyilvántartásába rögzített intézményi e-mail cím használható. A rendszer ez alapján ismeri fel az érintett köznevelési intézményt. Az intézmény e-mail címe ellenőrizhető a KIR intézménykeresőjében (http://www.oktatas.hu/hivatali_ugyek/kir_intezmenykereso).

A regisztrációt követően az intézményi felhasználó, kezeli, szervezi az adott intézményhez tartozó pedagógusok és tanulók listáját, rögzítheti az intézmény tehetséggondozó tevékenységeit és azok eredményeit a Programok közé, jóváhagyja a hozzá tartozó pedagógus felhasználók által meghirdetett tehetséggondozó programokat, ily módon hozzájárulva az intézménnyel kapcsolatos információk nyilvánossá tételéhez.

A **TehetségKapu** rendszer menüpontjai

- **KEZDŐLAP**

A belépést követően (nem regisztrált felhasználók számára korlátozottan, regisztrált felhasználók számára teljes mértékben) egyszerűen elérhetővé teszi a rendszer egyes kiemelt funkcióit a felhasználók számára.

Itt jelennek meg a tehetséggondozással kapcsolatos aktuális hírek is.

- **TEHETSÉGAZONOSÍTÁS**

E menüpont az Oktatási Hivatal és a fejlesztésben közreműködő szakértők által kifejlesztett, papíralapú felhasználásra alkalmas tehetséggazonosító tesztek, kérdőívek és azok útmutatóinak letöltésére, az elért eredmények rögzítésére szolgál.

- **ONLINE TRÉNING**

Itt érhető el a tanulók számára kifejlesztett online tehetséggazonosító és tehetségfejlesztő eszközök. Az ezeken elért eredmények alapján a TehetségKapu rendszere kirajzolja a tanulók egyéni tehetségprofilját, amely segíthet a számukra leginkább megfelelő tehetséggondozó program kiválasztásában.

- **PROGRAMOK**

A program menüpontban érhető el a különböző típusú tehetséggondozó és fejlesztő programok. A kínálat gazdagításához, dinamikus fejlesztéséhez kérjük a pedagógusok hozzájárulását, várjuk programajánlataikat, amelyek az intézmény és az illetékes helyi POK jóváhagyását követően válnak publikussá a **TehetségKapu**-ban.

- **MENTOROK**

A „mentor” nemes feladatát vállaló pedagógusok közül kiválaszthatják a tehetséges tanulók a céljaiknak, képességeiknek legmegfelelőbb személyes segítőt.

- **INTÉZMÉNYEK**

E menüpontban megtalálható minden köznevelési intézmény. Egy intézményt kiválasztva láthatóvá válik a rendszert aktívan használó pedagógusok, tanulók, az általuk alkotott csoportok száma, valamint az intézmények közötti versenyben elért aktuális helyezése.

A regisztrációt és az egyes funkciók használatát részletes útmutató segíti, mely a nyitó oldal alján található „*Felhasználói útmutató*” linkre kattintva érhető el.

Ugyanitt helyeztük el az „*Adatvédelmi nyilatkozat*”-ot melynek megismerése és elfogadása a pedagógusok, a 16. életévüket be nem töltött tanulók törvényes képviselőinek, illetve a 16. életévüket betöltött tanulók részéről az adatkezeléshez való hozzájárulást jelenti.

A **TehetségKapu** információs rendszer egy folyamatosan bővülő, a tanulók számára érdekes és értékes, tehetségük felismeréséhez és kibontakoztatásához nagyban hozzájáruló szolgáltatás nyújtásának szándékával jött létre.

Kérjük, hogy a honlap működéséről tájékoztassa intézménye pedagógusait és tanulóit. Jobbító szándékú javaslatait, kérdéseit a tehetsegkapu@oh.gov.hu e-mail címre várjuk.

Amennyiben a portál használatával kapcsolatban kérdése merülne fel, vagy segítségre lenne szüksége, kérjük, hogy a területileg illetékes Pedagógiai Oktatási Központok (POK) tehetségkoordinátorait keresse. A kollégák elérhetőségeit megtalálja a portál alján található „*Kapcsolatok*” menüpont alatt, illetve a <http://www.oktatas.hu/kozneveles/pok/tehetsegkapu> oldalon.

Az Oktatási Hivatal lezajlott tehetségpályázatairól a www.oktatas.hu oldalon részletes tájékoztató olvasható.

Budapest, 2016. szeptember 26.

Tisztelettel:

